A2 A18E Ao tehfole

op
ol

<

ojn

A Al

)

ToH

A Al

A




gt Aol 2004 = AV m S AFT 1000 Qo] Bt
7HA AL | wle AAtsi?

200
@ (1000 + 200m) ¥ @ (1000_7>%
_ o] _m )
® (1000 - 200m) ¥ @ (1000 —200) A

200
® (1000 + —) 4
m

= W, As



%



A:
o

x=3,B=3x-2y—-1% o, hF2] 44 — 2B oA y ] A5}

T Fohu?

@ -6 ® -2 @ 2 ® 40



A~ o)
T A2

ey

o

=%y 7tx 9

@ x o] 3ufollAf 1 & W 5y
@ A x ok ARAEY 5
@ A x o ofy

@ A x Bk 22 Ay

© Aoigtol x ol

y



12

@ 9 @ 10 @ 8

ON]



7. Al (-1, a), (b, =5), (¢, 3) o] ?:]:'“/1\‘)7 —2x °] 8= 9o A uj,
a=b+c o Fh& F3t?

=

v 2= @0 @ 2



@® f(2)=-1

@ IZe A 2, 4 AEHS

~1, 20|t

2
3

S -
® xSty £ ele] Aol

ol



9. xoA%7b2 el AxAe] ek x=3 A 1, A P a, x=5
W, 419 g2 b e T a-b o G FIHHI

© 4 @ -1 ® 0 @ 2 ® 5



10. A5 A AR5 Fol 30 A w, 72y S

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ® 12



11. &8} ob#| 29| o]t 43A10] 2, oFE9] toli= 15 4]tk x W F-o]
ob¥| 2|9 Lol 7} o} 5] Lol o] = Hj7} Pk & o, o] & Fohi

NoR g AL

@ 43+x=30+x @ 43+ x=15+2x
® 43 =2(15+x) @ 43+ x=2(15+x)

® 43 = 30x



12. oW W 10% & ol gy 9900 Aol ek, o] Ae] HrHE
Fsfofet.

B e o



13.

ARSI ATFE o] Fio] 3 Aol 4 A FH 5 At
S, 6 A8 9 3 Ak REShekn @ ), Aol S0k Algte] 48

et 2 F-stef=h

5 L
=%

oR,

B e 7



14. A, B 5 A8 AFOl2 A% 60km 2 7H= A7} A% 30km & 7He A
e 1589) Aol 7} ATk gLk A, B Afole] A2lE Fotolat,

aa: 7km



15.

SR OE T 4

2= AB7 ot A5E B 9 FEE AFE
A9 FEHTH4 HZF =11, 2000 AFE A AFES B E 100g
2 XOoH 6% o AFEC] HA st} F AFEY 58 747
k2
D A: 1%, B:4% @ A:2%, B:8%
® A:3% B:12% @ A:4%, B:16%

® A:5%, B:20%



G A (3, —5) 2y 2ol tiske] A @L (3, 5) olch.
o4 (s, 5)4)@0111410}04 el Ae A 1 AR
Holt}.

©F A (-2 4) 2 (2, -4) = dd disto] A= A
o]t}

@ 7 (1, 8) T x Zof thstel tiAQ Ho| y HEL Folch,
@ A (a b) 7} A 2 AHEHS] Aol Aol diste] djH
Ao A 4 2w o)t

D 6,0 ® 6,6 0 ® 0,6 @

ONERCNC) ® 6,60




HE2 52| Aol7F xem Q1 HHAE 30H 23S W, =223 721 E yem
2Hal Qtet. xoF yAto] o] WAA 2 (H, AFE2 3.14 & Attt

@® y=18.84x @ y=9.42x ® y=314x

@ y=6x ® y=3x



18. 4> +3a-1°a=2%5 Ysty HL%%kiﬂrg—sb? op=-3<

delatol v gkl e e AL

@® -37 @ -30 ® 0 @ 30 ® 37



sholat,

_;L

o
=

o 2

¢
b

1

3
O?]IIH,;-%—

T

c

[aelEa]

[

a =

19.

.

ul



20.

o
S
L E BP0l ahFell 600 ¥4, 77

LolAE w2 v

ohol 400 94 AGE

91717

©
w
]
ne,
o



21.

ey =ax o 2ejm7} ohe 2t 2L
AL W, a o] Fe] W9l e AL

PN oot

Aty y=x
B@sy=2x
o=y =-3x

!

T4 A 2 B Afolo] 9]
ax 7t @4 A 2 B Apole] 9]
ax 7t @4 B 9+ C Atolo] 9]
@4 B 9k C Atolo] 9]

ax 7 % A 2 C Apolef 9]

o

~<
I
S
=
N
-

=
filo

<
I
o

ek

<
|
IS}
=
N
-

fijo

2

© ® © ® ©
e
S G
~
Il

o

<
I

yl\
y=—3z =2z
Y=z
O z
‘1< <1
- =<a
2
l<a<?2
t0<a<?2
. -3<ax<0
l<a<3



22. y7Z}xof 9ok ok f(x) = g (a#0) 9 27} FH (-2, b),

(~4, b—4) & A ™, a o] FH27?

@ -4 @ -8 ® -12 @ -16 ® -20



X+a




24.

AASH &8 0 2 da|= 7|27F 4o]7F 550 m 91 B'E@2 ¢S] A=
4 30 %, 40|17} 850m ¢l BE-S &3] = o] 45 % 7F A9t
o] 717} Zol7F 1km 1 th2]& &3] Ay o dele A7



25.

x7F 1,201 y7} 56,74 © 5y =
ol x + f(x) = (&2F) & UHA7]=

@1 @ 2 ® 3



